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-
3agaHue «Uuknbi»

= YTO BbiBEOET nporpamma’?

#include <stdio.h>

void main () {
int 1=0;
for(;i<=2;)
printf (" d",++1i);




-
3agaHue «Uuknbi»

= YTO BbiBEOET nporpamma’?

#include <stdio.h>

void main () {
int x;
for (x=1;x<=5;x++) ;
printf ("3d",x) ;




3agada o

pa3noXXeHun (pyHKUnun

s [locTaHOBKa 3aga4u
s Anroputm

= [lporpamma 1

s 3amevaHune 06 adbdHeKTUBHOCTH
= [Iporpamma 2



] 3agava o pasnoxeHUn yHKLUK 7

PasnoxeHue (pyHKLUMUN: NOCTaHOBKA 3a4a4un

x Heobxogumo yncneHHo ydoeantbca B cnpaBeasinBoCTU
paBEHCTBA, TO €CTb CPaBHUTb pe3yJibTaTbl BbIYMNCIIEHNA
3HayeHna PyHKUMKX ONnga 3agaHHOro 3Ha4YeHus
dprymeHTa, noJiydeHHbole BYyMH4A cnocobamu:

BbIYMCNEHMUEM C UCMNOMNb30BaHNEM CTaHOAPTHbLIX
MaTeMaTUyeCKnx yHKUNU;
nyTeM pasfnoXeHnsa PyHKUUM ¢ 3agaHHON TOYHOCTBIO € .
[Tpn BbIYUCTIEHUM pa3OXKEeHUS HeOOXOOMMO BbISICHUTL
KOJIMYECTBO LLUAroB pa3JyioXXeHUA, I'IOTpe6OBaBLLIeeCFI an4

AOCTUXKXEHUA TOYHOCTU €£.
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PasnoxeHue pyHKUUU: CYTb
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Pa3noxeHne pyHKLUUN: anropuTtm
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] 3afaya o pasfioXeHun pyHKU1n

PasnoxeHue pyHKUMKU: nporpamma 1
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] 3agaya o pasnoxeHnn QyHKLUN 11

Pa3noxeHue pyHKLUUN: nporpamma 1
n+ll 4-. (;77—7)

1
f(x¥)=—F—— S, =(=1) 8= 0.
A1+ x7 3"°7ﬂ EZ%

#include <stdio.h> // OCHOBHOM ULMKI
#include <math.h> while (fabs (£fx-S) > eps) {
n++; // Crnepymwoimee ciaraemMoe
void main() { // Buax
double x,fx,Sn,S,eps,z,b;
int n,i,a,p,£f

z=pow(-1.0,n) ;

// Umcanrens

printf (% x="); a=1;

scanf (“"51£", &x) ; for (i=1; i<=n; i++)
printf (“eps=") ; a*=(3*i-2);
scanf (“$1£f”, &eps) ; // ®axTopuan
fx=1/pow (l+x*x*x,1./3.); £f=1;

n=0; Sn=1; S=Sn; for(p=1; p<=n; p++)

e f*= s
// Cioma BCTaBUTEL OCHOBHOM LIMKJI P/

printf (VY £x=%12.101f\n”, £fx);
printf (Y S=%12.101£f\n”,S);
printf ( n=%d\n” ,n) ; Sn =(z*a/b) *pow (x,3.0%n) ;
} S += Sn;
[ OueBuAHOE, HO NJIOXOE pelleHue

// BHaMeHaTennb
b=pow (3.0,n) *£;




-
PasnoxeHue pyHKUUU: CYTb

s HeTpyoHo 3amMeTuThb:
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] 3afaya o pasfioXeHun pyHKU1n

PasnoxeHue (pyHKUMU: nporpamMmma 2

13



] 3agaya o pasnoxeHnn QyHKLUN 14

PasnoxeHune coyHKUUN: nporpamma 2
w1 1:4-...-(Bn—-2) i N

. 1
Flr)== : S =(=1) S= 205,
AL+ x7 3" n! lé)

#include <stdio.h>

#include <math.h> _ 3n+1 3.
#define MAX ITER 1000.0 n+l = 3743 X n
void main() {

double x,fx,Sn,S,eps,n;

printf (“x=") ; scanf (“$1f”, &x) ;

printf (Yeps="); scanf(“%1f”, &eps);

fx=1/pow (1l+x*x*x,1./3.);

Sn=1; S=Sn; n=0;

while (fabs (fx-S) > eps && n < MAX ITER) ({
Sn*=- (3*n+l) *x*x*x/ (3*n+3) ;
S+=Sn;
n+=1;

}

printf (“£x=%12.101£f\n", £x) ;

printf (Y S=%12.101f\n”,S);

printf (Y n=%1.01£f\n”,n);

}
[ Xopomeem




3agada o

nnowaan nepecevyeHus
NPAMOYrofibHNKOB

m [locTaHoBKa 3agayu
s Anroputm
= [Iporpamma



N 3apava o nnowaan nepeceyeHns NPSIMoYrofibHUKOB 16

[Mnowapnb nepecevyeHUss NPAMOYrofibHUKOB:
NnocTaHoOBKa 3agauun

B nporpammy nocnegoBaTtesnibHO nNoctynatoT rabapuThl
MPSAMOYTONbHUKOB a, b, ¢, d (a <x < b, c <y <d). TpebyeTcq, He
3anomuHasi rabapuToB BCEX MPAMOYrofibHUKOB, HAUTKU Nnowaab nx

nepeceyeHus.
d

1

A =max(a) d
B =min(b)
C =max(c)

D = min(d)

EcrimA<Bu C<D, 70 €y
S=(B-A4)(D-C), i i
nHade a b !
S =0.




N 3apgava o nnowaan nepeceyeHns NPSAMoyrofibHUKOB

[Mnowapnb nepecevyeHUss NPAMOYrofibHUKOB:
anropuTtm [

Hagano ]
I+
/ a,b,c,d /

HeT a'=0 || b!'=0 ||

c!=0 || 4d'=0

aa
B =
A=a; B=b; max (min (b,B) ,A) ;
C=c; D=d; C =
min (max(c,C),D);
D [=

!

S = (B-A)*(D-C) ;




N 3agada o nnowaau nepeceyeHnst NPSIMOYroribHUKOB

Mnowaab nepeceyeHUss NPAMOYrofibHUKOB:
nporpamMmma

18



N 3apgava o nnowaan nepeceyeHns NPSAMoyrofibHUKOB

[Mnowapnb nepecevyeHUss NPAMOYrofibHUKOB:
nporpamMmma

#include <stdio.h>
#define min(x,y) ((x)<(y))?(x):(y)
#define max(x,y) ((x)>(y))?(x):(y)

void main () {
float a,b,c¢,d,A,B,C,D,S=0;
int first=1;
do {
printf(“a, b, c, d:\n”);
scanf (“$£%£%£%£f”, &a, &b, &c, &d) ;
if (first) {
A=a; B=b; C=c; D=d; first=0;
} else {
A = min(max(a,A),B);
= max (min(b,B) ,A) ;
min (max(c,C) ,D);
= max (min(d,D),C) ;

Oow
I

}
}while(a'=0 || b!'=0 || c!'=0 || d!'=0);
S = (B-A)*(D-C);
printf (S = %£f\n”,S);
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